
Agenda MR-vergadering 26 januari 2023 

Aanvang 17:30 uur, lokaal 001 

(vanaf 18:00 uur met schoolleiding) 

  

AGENDA: 

Mondelinge informatie en updates over  

- Goedkeuren notulen 15 december 2022 

- Stand van zaken activiteitenplan 2022-2023 

- Organisatie Open Dagen februari 2023 (update) 

- Terugkoppeling vervolgacties n.a.v. gesprekken over resultaten 

- Tijdschema scenario nieuwe Cartesius 

- SWOT-analyse 

- Herijking van het onderwijsmanifest van Esprit 

- Evaluatie Cartesius-app 

- Sectie-budget 

- Instroom gedurende het jaar: procedure, draaiboek, positieve en negatieve aspecten 

- Vragen vanuit het personeel 

 

Rondvraag 

  

Pauze  

Uiterlijk 19.00 uur vervolg vergadering 

Bijzonderheden uit ouder- en leerlingenraad en GMR 

Rondvraag 

Instemmingsstukken deze vergadering  

geen 

Einde vergadering 20.00 uur 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Aanwezig: RJ, MV, CdeR, DU, CR, IC, MvdZ, JPvdB, IH, NT, MelN, OelA 

Afwezig met bericht: - 

Schoolleiding: WvB 

Notulist: CdeR 

 

MR-personeel RJ (Regina Jacometti) 

MV (Martijn Vanhommerig) 

CdeR (Claire de Roever) 

DU (Dabrowka Ujec) 

CR (Casper Roukes) 

IC (Irina Chistiakova) 

MR-ouders  MvdZ (Melissa van der Zijpp) 

JPvdB (Jean-Paul van den Berg) 

IH (Ineke Hoekman-van Hassel) 

MR-leerlingen NT (Nursultan Tas) 

MelN (Manal el Nali) 

OelA (Oussama el Abbouti) 

Schoolleiding  WvB (Wim van Boxtel) 

 

- Goedkeuren notulen 15 december 2022 

De notulen zijn goedgekeurd. 

 

- Stand van zaken activiteitenplan 2022-2023 

In de meivakantie zullen we het gebouw openstellen voor leerlingen om te studeren. Na een 

analyse van de resultaten van 5 havo en 6 vwo zal Annenienke bedenken hoe dat ingevuld 

moet worden: we gaan niet meer met Lyceo in zee, maar zullen docenten of studenten 

beschikbaar stellen om vragen te beantwoorden. Het is dus niet in plaats van zelf leren.  

 

De studiezolder is vooralsnog opgegaan in de mediatheek. We moeten de rol van de oud-

leerlingen die daar tussen 15:00 en 18:00 uur zitten nog nader invullen. 

 

Vanaf begin februari komen er twee jongerenwerkers om Mo te ondersteunen en de 

verlengde schooldag vorm te geven. Zij zullen activiteiten helpen organiseren en excursies 

mede begeleiden. Daarnaast kunnen ze vanuit hun eigen expertise leerlingen ondersteunen, 

bijvoorbeeld met meidenproblematiek in de lagere klassen of een les observeren. Ze blijven 

anderhalf jaar. 

 

Er zijn allerlei faciliteiten, zoals boosterlessen en verlengde opening van de mediatheek .Dat 

zouden we meer gestroomlijnd moeten aanbieden gedurende een periode, zodat leerlingen 

daarvan het resultaat zien. Ook moeten we ouders hier meer bij betrekken. 

 

- Organisatie Open Dagen februari 2023 (update) 

Het draaiboek voor de open dagen is geüpdatet. De sterke punten uit de SWOT zullen we 

benadrukken, maar we geven geen grote presentaties, omdat we veel over de toekomst en 

Het Nieuwe Cartesius nog niet weten. Volgend jaar zullen we die plannen wel kunnen 

presenteren. 

Om de toegankelijkheid te vergroten, zullen we niet werken met tijdsloten e.d. 



Het Cartesius houdt de Open Dagen laat in de periode, omdat we in december als één van 

de eersten een Open Dag hadden. 

Een aantal leerlingen heeft op hun oude basisschool voorlichting gegeven. 

We hebben leuke filmpjes en die gaan we in aanloop naar de Open Dagen online zetten. 

De oudergeleding raadt aan om volgend jaar eerder te beginnen met het plannen van de 

werving en het bezoeken van basisscholen. Het zou mooi zijn om ouders van leerlingen uit 

groep 8 de gelegenheid te geven om in contact te komen met ouders van leerlingen uit de 

eerste klas. Kan de ouderraad hier een rol in spelen? 

We moeten zaken als de boosterlessen en Nieuwsclub goed onder de aandacht brengen. 

Ook zouden we met filmpjes kunnen laten zien wat oud-leerlingen nu doen. 

 

- Terugkoppeling vervolgacties n.a.v. gesprekken over resultaten 

De schoolleiding heeft met alle vaksecties gesproken. Het is goed om de sectievoorzitters 

zich verder te laten professionaliseren. De secties kunnen veel informatie halen uit Cum 

Laude. Wat betreft de eindexamens maken we ons vooral zorgen om de exacte vakken, met 

name Wiskunde A op de havo. Op Nederlands scoren we juist goed bij het eindexamen. 

Er komt een sectie-ochtend op 16 februari. Secties krijgen een meer gestuurde vraag wat ze 

gaan doen met de resultaten en hoe ze aan de slag gaan in de laatste weken richting de 

examens. Het is goed om een aantal beta-secties te koppelen aan een trainer Activerende 

Didactiek op het meest basale niveau. 

Niet alle secties hebben een verslag gekregen en ook de accenten in de gesprekken 

verschilden erg. 

De les-efficiëntie moet omhoog. Huiswerk moeten leerlingen al in de les maken. Op het 

Nieuwe Cartesius moet dit een onderdeel worden van de school. 

 

- Tijdschema scenario nieuwe Cartesius 

Percy heeft tot nu toe nog geen kaders gegeven.  

Met het eigen team zullen we 7 februari verder praten over het project. Welk onderwijs willen 

we geven op onze school en wat in ons beeld van het kind? Het is een noodzakelijk stap om 

eerst hierover een besluit te nemen. De schoolleiding zal hierin meer de leiding nemen. 

 

- SWOT-analyse 

Onder ouders heeft het Cartesius een imagoprobleem: de school staat bij sommige ouders 

bekend als zwarte school en er doen verhalen de ronde over Paarse Vrijdag van een jaar 

geleden, hetgeen tot zorgen leidt bij ouders van leerlingen die deel uitmaken van de lhbti+-

community. We moeten hierop reageren, anders vormt dit een zwakte. 

 

- Herijking van het onderwijsmanifest van Esprit 

RJ heeft per onderwerp vijf zinnen ingebracht voor het onderwijsmanifest van Esprit. 

 

- Evaluatie Cartesius-app 

De Cartesius-app voegt niet veel toe, omdat je de berichten ook per mail krijgt.  

De nieuwsbrief eens per maand ervaren ouders als prettig. 

We hebben een aantal verschillende communicatiekanalen: Magister, Zermelo, Classroom, 

de mail en de app. Dat is veel, terwijl we het zo eenvoudig mogelijk zouden moeten houden. 

Het voorstel van Wim is om alle berichten per mail te versturen.   

We werken met Google, maar dat is eigenlijk niet professioneel genoeg voor een school. 

Microsoft Office kan een alternatief zijn, want het is gratis voor scholen.  



Informatie over bijvoorbeeld toetsen en huiswerk zouden we in Magister kunnen zetten. 

Vroeger hadden ouders inzicht in deze informatie, maar dat is niet meer zo. We moeten 

uitzoeken waarom dat is afgeschaft, want het zou juist goed zijn om die informatie met 

ouders te delen om hen medeverantwoordelijk te maken voor de schoolcarrière van hun 

kind. Voor de bovenbouw is er een jaarplanning waarin in ieder geval de toetsweek staat.  

 

- Sectie-budget 

De schoolleiding weet niet of het mogelijk is, maar het zou een goed idee zijn om secties in 

Afas inzicht te geven in het budget, zodat ze zelf kunnen zien hoeveel geld er is en op grond 

daarvan plannen kunnen maken. 

 

- Instroom gedurende het jaar: procedure, draaiboek, positieve en negatieve aspecten 

Er moet een protocol komen voor de instroom gedurende het jaar en een aanspreekpunt. 

Ook moet er informatie op de website komen voor deze leerlingen. Wim gaat dit uitzetten. 

Wat de nieuwe schoolboeken betreft kunnen we helaas niet veel invloed uitoefenen. 

 

- Vragen vanuit het personeel 

Er zijn drie vragen vanuit het personeel: 

1. Kunnen we i.v.m. de duurzaamheid porseleinen bekers krijgen? Dat bespreken we 

verder op dinsdagmiddag in de coulissen. 

2. Er worden met enige regelmaat foto’s van leerlingen gedeeld, bijvoorbeeld op de 

website. Is dat in overeenstemming met de privacywetgeving? Wim zal hier iets over 

schrijven. Voor Erasmus vraagt Dabrowka direct toestemming aan ouders.  

3. Is het mogelijk om een gemeenschappelijk e-mailadres voor de MR te krijgen? Elk e-

mailadres moet gekoppeld zijn aan een mens, dus een algemeen mailadres kan niet, 

maar we kunnen wel een e-mailadres aan het mailadres van de secretaris koppelen. 

De ICT'er kan dit regelen. 

 

Rondvraag 

NT: tijdens de vorige vergadering hebben we het erover gehad dat er meer rust moest 

komen op de gangen tijdens de toetsweek. Dat is nog niet gelukt. We gaan ermee aan de 

slag, want dat was inderdaad nog niet gelukt. 

 

IH: leerlingen moeten ongeoorloofde absenties inhalen voor de toetsweek, anders vervalt je 

herkansing. Dat geeft extra druk, bovendien waren er niet genoeg plaatsen om de absenties 

in te halen, terwijl je van te voren toch kunt zien hoeveel leerlingen dat moeten doen. Het ligt 

nu bij de examencommissie. Volgende keer zorgen we voor genoeg plekken. 

 

MV: leerlingen hebben mailtjes verstuurd van mailaccounts van andere leerlingen op hun 

nog openstaande accounts en gastaccounts. Is hier een oplossing voor? De laptops krijgen 

nieuwe settings waardoor je niet meer als gast kunt inloggen en de laptop uit gaat, wanneer 

je die dichtklapt. Het account sluit dan ook automatisch af.  

 

RJ: wanneer komen de computers voor docenten? Ze zijn betaald, dus ze komen er zo snel 

mogelijk aan. 

 

MvdZ: er zijn maar weinig feestjes op school. De feestcommissie komt inderdaad nergens 

toe. Daarom hebben twee docenten besloten een feest te regelen in de Tolhuistuin.  



 

JPvdB: heeft de school er profijt van dat de gasprijs daalt? Dit jaar en volgend jaar zitten we 

niet slecht.De gasprijs slaat wel een deuk, maar Esprit is zo groot dat ze op de gasmarkt hun 

eigen gasprijs vastklikken. Ook zetten we de verwarming lager. 

Kunnen we sporten bij het Marcanti? Nee, dat is nog niet mogelijk. Omdat we minder uren 

hebben dan normaal, hoeven we minder gebruik te maken van het Marnix. 

 

IC: voor maart moeten we beginnen aan een plan over de collectieve werkdrukvermindering. 

Tijdens de Coulissen op dinsdag zal RG dit voorleggen aan het personeel. Vervolgens 

zetten we een enquête uit over de gremia. De uitslag nemen we mee in een plan dat we ter 

stemming voorleggen. Over de stemprocedure houden we ook een enquête.   

 

DU is naar een duurzaamheidsconferentie bij het CB geweest. We moeten hier zelf ook mee 

aan de slag. Een holistische aanpak lijkt een goed idee. Esprit gaat in ieder geval van alle 

scholen een ecologische voetafdruk laten vaststellen. Vervolgens komt er een plan. 

 

WvB: ik wil de SWOT graag toevoegen aan de documenten voor het personeel voor de 

bespreking van 7 februari. De PMR vindt dat goed. 

 

Er zijn geen bijzonderheden uit de GMR. 

 

Er zijn ook geen bijzonderheden uit de leerlingenraad. Om de maand komen ze samen en 

voeren heftige discussies, maar het is nog niet gelukt om beslissingen te nemen. Kunnen de 

leerlingen externe hulp krijgen bij het vergaderen? De leerlingengeleding gaat Wim vragen 

of één van de nieuwe jongerenwerkers dit misschien kan doen. 

 

De ouderraad bestaat momenteel niet. De oudergeleding gaat proberen de ouderraad 

nieuw leven in te blazen. IC zal voor hen uitzoeken wat hun taak is. 

 

 
 
Punten voor de volgende vergadering: 
Invulling van de examentraining in de meivakantie 
Ouderraad 
Leerlingenraad 
Sectie-budget volgend jaar; inzicht in Afas 
Mailadres MR 
 
 
Volgende vergadering 16 maart 
Conceptagenda 
- Goedkeuren notulen van 26 januari 2023 
- Voorstel ‘Nieuw Cartesius’ (I) 
- Taakbeleid (als het wijzigt)  
- Aanpassing lessentabel  (als het wijzigt)  
- Leerlingenstatuut (IL) (als het wijzigt) 
 

 

 

 


